

АКТУАЛЬНЫЙ

ОБРАЗ ЖИЗНИ

Июль-август 2015

16+

**Красивая
улыбка**
Простой способ
улучшить жизнь

**История любви
женщины...**
Новый гардеробчик

**Летнее меню вашей
привлекательности**

Советы
специалистов

**Сэмми
Котвани**

Семейный бизнес –
залог большого успеха



KELEN DESIGNS ЮВЕЛИРНАЯ БИЖУТЕРИЯ

www.kelendesigns.ru

Эксклюзивные медальоны «Моя История» от Kelen Designs из японской стали 316L и большой выбор разнообразных шармов, дисков, кристаллов и подвесок помогут тебе в этом! носи, люби, делись!



*Будь собой, создай
свое уникальное
украшение!*

LES CONTES

www.lescontes.fr

Ариадна парфюмерная вода

Ариадна — в переводе с греческого — «то, что очень нравится». Именно так компания "Les Contes" назвала свой новый женский аромат, основная цель которого — нравиться всем без исключения. Парфюмерам идею создания этого аромата навеяли легенды и мифы Древней Эллады, которые гласят, что Ариадна, дочь критского царя Миноса, помогла Тесею, убившему Минотавра, выйти из лабиринта, снабдив его волшебной нитью Афродиты, которая и вывела героя из лабиринта. Огромная любовь Ариадны к Тесею помогла ему выжить и победить в неравной схватке с противником. С тех пор путеводная нить Ариадны стала символом веры, надежды и любви.



ПАРФЮМЕРНЫЙ ДОМ FRAGONARD (ФРАНЦИЯ)

www.mayfair.ru

Аромат Jasmin

Знаменитый Дом Fragonard ежегодно выпускает специальную лимитированную коллекцию, посвященную тому или иному цветку. В 2015 году Fragonard выпустил аромат Jasmin, который раскрывается нотами свежего бергамота и листьев апельсина. В самом центре композиции — удивительный цветочный микс, состоящий из египетского, индийского жасмина, а также жасмина из Грасса. Теплая и чувственная база из амбры изящно завершает этот яркий аромат, который идеально подходит для летнего времени года.



SHELLY

www.shelly-shop.ru
Instagram: shellymoscow

Изящная, утонченная обувь бренда Shelly из телячьей кожи и нежнейшей кожи ягненка выделки лучшего качества. Бренд Shelly существует уже 9 лет, но, несмотря на свою молодость, его любят, носят и, самое главное, к нему возвращаются.



EMILE HENRY

www.emilehenry.ru

Кастриоль Эмиль Анри

Благодаря инновационной керамике Flame кастриоль Emile Henry обеспечивают медленное и равномерное приготовление блюд, сохраняя свойства и аромат всех ингредиентов. Как сделать так, чтобы мясо покрылось золотистой корочкой, но внутри оставалось мягким и сочным? Как лучше приготовить блюдо, если его нужно варить очень долго? Просто возьмите круглую или овальную кастриоль, поместите в нее необходимые продукты, поставьте на медленный огонь и накройте крышкой, особая конструкция которой обеспечит внутри прекрасную циркуляцию пара. Наши кастриоль подходят для использования в духовках и на всех видах плит (газовых, электрических, галогенных, индукционных). За ними легко ухаживать, их можно мыть в посудомоечной машине, они не теряют цвет с течением времени.

* Для индукционных плит необходим специальный диск.



Новый бренд Room 1015 в «Майской ярмарке»



В портфеле компании «Солинг» появился новый парфюмерный бренд – Room 1015. В марте текущего года ароматы, выпущенные под этой маркой, вызвали серьезный ажиотаж среди посетителей международной специализированной выставки Exsence, которая ежегодно проходит в Милане и знакомит публику с лучшими мировыми парфюмерными достижениями года.

Французский нишевый Дом Room 1015 делится с публикой свежим, концептуальным взглядом на артистичную парфюмерию. Марка представлена тремя ароматами,

каждый из которых, признаемся, имеет хулиганский (в хорошем смысле слова) характер.

Ароматы Дома – это андеграунд, это эклектика, уклон в ретро-эстетику. Создателем марки выступил Майкл Партуш – фармацевт, рок-музыкант, романтик, в определенный момент жизни принявший решение объединить три главных своих увлечения – химию, музыку и поэзию.

Ароматы Room 1015 инспирированы рок-н-роллом, культурой хиппи и сексуальностью: композиции «Electric Wood», «Atramental» и «Bloma Cult» – великолепные парфюмерные творения, достойные высших похвал, не зря бренд получил ряд положительных отзывов от ведущих критиков мира.

Создателями ароматов выступили неизвестные Амели Буржуа и Ани-Софи Беагель, создающие оригинальные творения для таких известных нишевых домов, как Frapin, Lostmarc'h, Nobile 1942 и многих других.

Ароматы Room 1015 уже можно послушать и приобрести в бутике «Майская ярмарка» по адресу ул. Воронцовская, д. 26.

Более детальную информацию о бренде можно узнать по телефонам 8 (495) 225 92 71 и 8 (925) 431 56 53

ALeMoLina

Italy made in Russia

ALeMolina – это российский бренд с итальянскими корнями. Самое большое внимание марка уделяет базовым моделям одежды для городской жизни в любое время года. Поэтому коллекция SS2015 состоит из двух частей. В первую входят модели, соответствующие офисному дресс-коду, а также легкая верхняя одежда. Вторую часть можно отнести к вечерней моде и вариантам cocktail, smart casual.

Одна из основных визитных карточек коллекции, да и марки в целом, – геометрия цветов. Лацканы, отвороты, манжеты часто напоминают по форме лепестки и контрастируют по цвету с основной частью изделия.

Будь то smart casual, офисный стиль, вечерний look – ALeMolina создает неповторимый образ для любой женщины.

www.alemolina.com

Красота, любовь и добро могут быть бесконечны

Яркое тому подтверждение – ежегодная акция «Спорт неограниченных возможностей», прошедшая в Екатерининском парке. Это марафон, в котором бегут рядом все желающие и даже люди с ограниченными возможностями. Это концерт, в котором принимают участие артисты нашей эстрады и музыкальные команды, созданные людьми с ограниченными возможностями. Это пресс-конференция, на которой обсуждается то, что было сделано, и то, что еще можно сделать для людей, с которыми случилось несчастье.

В реабилитационном центре «Преодоление», для которого и собирались средства, очень часто происходят настоящие чудеса.

В Екатерининском парке на благотворительном марафоне «Спорт неограниченных возможностей» собрали сумму в 5 514 000 рублей.

Вместе можно преодолеть абсолютно всё!

